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Lot No. Description Starts at

1
Book: "Titanic An Illustrated History", Don Lynch, 228pp hard cover 

(Madison). Very good/excellent.  ($40-$60)
$30

2

Book: "Titanic: Legacy of the World's Greatest Ocean Liner", 

Susan Wels, 206pp hard cover (Discovery Channel). Excellent.  

($30-$50)

$20

3
Airfix A50146 1:400 scale Ship Kit (unassembled): RMS "Titanic". 

Boxed as new.  ($50-$100)
$30

4

Book: "Titanic An Illustrated History", Don Lynch, 228pp soft cover 

(Imago), very good. Plus "The White Funnel Handbook" 1954, fair.  

($40-$80)

$30

5

Minicraft 11315 1:350 scale Ship Kit (unassembled): RMS 

"Titanic". With instructions, appears complete. As new in excellent 

box.  ($50-$100)

$40

6
Two Books: "Father Browne's Titanic Album", E.E. O'Donnell; and 

"The Titanic", Geoff Tibballs. Excellent. (2)  ($40-$60)
$30

7

Academy 1405 1:350 scale Ship Kit: RMS "Titanic". Has been 

partly assembled and painted, slight damage to one gunwale. Very 

good in good box.  ($40-$80)

$20

8

Book: "Titanic Voices", Hyslop, Forsyth & Jemima, 296pp hard 

cover (Sutton 1997), very good. Plus "The White Funnel 

Handbook" 1958, fair.  ($50-$90)

$40

9

Two Books: "Sinking of the Titanic", L.T. Meyers; and "Truth About 

the Titanic", Archibald Gracie. Both soft cover. Modern reprints of 

1912/1913 editions. Excellent. (2)  ($40-$60)

$30

10

Two Books: "The Riddle of the Titanic", R. Gardiner & D. van der 

Vat; and "Titanic on Trial", Nic Compton. Both soft cover. Very 

good. (2)  ($40-$60)

$30

11
Wooden model of Steamship "Titanic". Length approx. 1.2 metres. 

Excellent in very good display case.  ($300-$600)
$200

12
Book: "Titanic", Peter Thresh, 80pp hard cover (Bison 1993). Very 

good.  ($20-$40)
$10

13
Book: "Anatomy of the Titanic", Tom McCluskie, 160pp hard cover 

(PRC 1998). Excellent.  ($20-$40)
$15

14

Book: "Titanic & Her Sisters Olympic & Britannic", McCluskie, 

Sharpe & Marriott, 512pp hard cover (PRC 1998), very good. Plus 

"The White Funnel Handbook" 1958, fair.  ($50-$90)

$40

15
Wooden model of Steamship "Lusitania". Length approx. 1 metre. 

Excellent in very good display case.  ($350-$650)
$250
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Lot No. Description Starts at

16
Book: "Exploring the Lusitania", R.D. Ballard, 228pp hard cover 

(Madison 1995). Excellent.  ($30-$50)
$20

17

Billings Boats BB406 wooden Sailing Ship "Jylland", built from kit. 

Length approx. 950mm. A few minor repairs needed. Very good.  

($100-$200)

$50

18
Wooden Ship "Cutty Sark". Length approx. 760mm. In need of 

some repairs. Fair.  ($80-$160)
$40

19
Wooden Sailing Ship from American Civil War. Length approx. 

760mm. In need of some repairs. Fair.  ($80-$160)
$40

20
Plastic 2-mast Sailing Ship. Length approx. 480mm. Rigging needs 

some minor repairs. Very good.  ($40-$80)
$30

21

Joseph Falk Stationary Steam Engine, spirit-fired. With original 

burner and funnel. Runs very well according to vendor. Very good.  

($300-$500)

$250

22
Meccano No. 4 Set. With instructions, appears complete. Good in 

fair box.  ($150-$250)
$100

23

Three modern Meccano Sets: 7101 "Space Chaos", appears 

complete and as new, in very good box; 3550 Multimodels, 

appears complete and as new, in very good box; and 6520 

Multimodels with Motor, appears complete, very good in good box 

missing one end flap. (3)  ($50-$100)

$30

24
Quantity of Meccano Pieces. Inlcudes strips, plates, wheels, gears 

and a motor. Fair.  ($50-$100)
$20

25

Two Plastic Meccano Set: No. 300, very good in fair box; and a 

Meccano Junior Set, very good in original plastic case. Both with 

instructions, both appear complete. (2)  ($80-$160)

$50

26
Meccano No. 5 Set EMPTY BOX only. Fair, with good label.  ($20-

$40)
$10

27
Meccano No. 6 Ocean Terminal Set. Fair, mounted in wooden box. 

Plus two box lids from other sets, fair.  ($60-$120)
$40

28
Meccano Set No. 6. With instructions, appears complete. Plus an 

instruction booklet for Buz No. 1 Set. Fair in poor box.  ($80-$160)
$50

29

Meccano 8540 Motion System Multi-model Set. With instructions, 

appears complete. Very good/excellent in original plastic case.  

($60-$120)

$30
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Lot No. Description Starts at

30
Meccano (France) 031402 Conversion Kit. With instructions, 

appears complete. As new in very good box.  ($20-$40)
$10

31

Two Meccano red & green Sets: No. 6, contains many pieces, 

good in fair box with poor lid; and No. 1, contains a few pieces, fair 

in fair box; plus Instruction Booklets for Outfit No. 1, Outfit No. 2 

and Sets 4/5/6. (2)  ($50-$100)

$30

32 Meccano No. 7 Set. Very good in good box.  ($200-$300) $150

33

Meccano 0507 Special Edition battery-operated Locomotive. With 

instructions, appears complete. Very good in very good plastic 

case.  ($60-$100)

$20

34

Ezy-Bilt Set No. 6. With instructions, probably incomplete but 

contains lots of parts. Some paint loss and rust. Fair in good metal 

box.  ($50-$100)

$30

35
Playmate Bilda-brix (Australia) Construction Set. Lots of pieces, 

with instructions. Very good, without original box.  ($40-$80)
$30

36
Bayko Building Set No. 3. With instructions, appears complete. 

Very good in fair box.  ($60-$120)
$40

37
Two tinplate friction-drive Floor Locomotives. Poor/fair. (2)  ($50-

$80)
$30

38
Large tinplate battery-operated Volkswagen. Length 270mm. 

Battery cover missing. Fair.  ($40-$80)
$30

39

Minic tinplate clockwork Taxi. Motor runs but may need some 

attention. Headlights missing, small dent in roof, paintwork intact. 

Good.  ($60-$120)

$50

40

Minic clockwork Nuffield Tractor. With brake and reversing lever.  

With driver and key, tested and working. Fair/good in remnants of 

box.  ($100-$200)

$60

41
Japanese tinplate Sedan. Length 180mm. Parts have been 

splashed with paint, presumably accidentally. Fair.  ($40-$60)
$30

42

British tinplate clockwork Steam Roller. Length 215mm. Runs well, 

with back-and-forth action, includes driver figure. Good in fair box 

missing one flap.  ($50-$100)

$40

43
Japanese tinplate friction-drive Car Transporter. Length 175mm. 

Good.  ($20-$40)
$10

44

KO (Japan) tinplate friction-drive "Pre-Mix Concrete Truck". Length 

approx. 350mm. Motor works well, drum rotates as wheels turn. 

Very good in fair box.  ($150-$250)

$100
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Lot No. Description Starts at

45

Gama 208 tinplate Crane Truck. Length approx. 400mm. With 

friction-drive motor and battery-operated headlights. Crane 

mechanisms all working. Very good in fair box.  ($100-$150)

$50

46

Alps (Japan) tinplate friction-drive USA Army Rocket Launcher. 

Length when extended 360mm. With reproduction rocket. 

Launcher operates well, has sparking mechanism, flints included 

but may need a spring. Very good in fair box with part of lid 

detached.  ($500-$800)

$400

47
Stainless steel Digital Calipers. Excellent in very good plastic case.  

($20-$40)
$10

48 10-inch Rasp. Very good.  ($20-$40) $10

49

Dremel MultiPro Variable Speed Rotary Tool. Includes a good 

range of attachments and instructions plus two accessory sets. 

Runs well, very good in good plastic case. (3)  ($50-$100)

$40

50 Two Bench Vices and a pair of Clamps. Very good. (4)  ($30-$60) $20

51

Set of Tools: Plumb Bob and Line Level Set; Steel Rule; Fixed 

Square; part only of Adjustable Square; and other bits & pieces. All 

good/very good. Plus a metal Tool Box, 360mm x 230mm, fair. (4)  

($40-$60)

$20

52
Ecslipse Cobalt High Speed Steel Lathe Tool Set. Very good in 

good box.  ($40-$60)
$30

53 Set of three Chisels. Very good. (3)  ($50-$100) $30

54 Large Socket Set and Stillson Wrench. Very good. (2)  ($20-$40) $10

55
Collection of Tools of various types. Ranging from good to 

excellent.  ($30-$60)
$20

56
Dizco Tap and Die Set. Very good in very good plastic case.  ($40-

$60)
$20

57 Three Handsaws. Very good. (3)  ($20-$40) $10

58
Two Oil Guns, including early brass model. Very good. (2)  ($40-

$80)
$30
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Lot No. Description Starts at

59

Model-makers' Tools: "The Western" Rivet Embossing Press; 

Boiler Rolling Tool; Plate Folding Bars; and K&S Tube Bender Kit. 

All very good. (4)  ($150-$250)

$100

60
ACE Trains O-gauge Q Class E/5 0-6-0 Locomotive & Tender, SR 

533 green. Boxed as new.  ($400-$800)
$250

61
Darstaed 231/500 O-gauge 4-wheel Closed Van "Bass". Boxed as 

new.  ($80-$120)
$40

62
ACE Trains O-gauge Set 3 of three Goods Vans: CR, blue; GW, 

brown; and SR, brown. Excellent in excellent box.  ($150-$200)
$80

63

Bassett-Lowke BL99006 O-gauge 2-rail LMS Princess Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "Princess Elizabeth" No. 6201, maroon. With 

lamps and three different headboards. Untested, excellent in 

excellent box.  ($800-$1200)

$600

64
Darstaed 147/500 O-gauge 4-wheel Closed Van "Melrose's Teas". 

Boxed as new.  ($80-$120)
$40

65
ACE Trains O-gauge SR Celebration Class 4-4-0 Locomotive & 

Tender, No. 2006, black. Excellent in excellent box.  ($400-$800)
$300

66

Darstaed O-gauge 3-rail "Brighton Belle" 5-car Pullman Set: 

Parlour 3rd Motor Coach No. 88; Parlour 3rd Coach No. 89; 

Parlour 3rd Coach No. 86; Kitchen 1st Coach "Doris"; and Kitchen 

1st Coach "Hazel". All with interior lighting. As new in excellent 

box.  ($1000-$1500)

$800

67
Two scratch-built wooden O-gauge SR bogie Passenger Coaches. 

One buffer beam detached. Good in good box. (2)  ($200-$300)
$100

68

Bassette-Lowke BL99027 O-gauge 2/3rail Diesel Goods Set: BR 

Class 20 Diesel Locomotive with three 4-wheel Goods Vans. 

Untested, excellent in very good box.  ($500-$900)

$300

69

Bassett-Lowke BL99004 O-gauge 2-rail BR ex SR N Class Mogul 

2-6-0 Locomotive & Tender No. 31407, black. Includes lamps (not 

shown). Untested, very good/excellent in very good box.  ($500-

$800)

$400

70
Darstaed 232/500 O-gauge 4-wheel Closed Van "Woodbine". 

Boxed as new.  ($80-$120)
$40

71

Original Bassett-Lowke O-gauge 3-rail BR 4-4-0 Locomotive & 

Tender "Prince Charles" No. 62078, blue. Converted from 

clockwork. Original motor and key included. Untested, fair in good 

wooden box.  ($400-$600)

$300

72
Bassett-Lowke BL99077 O-gauge SR 4-wheel Closed Van. Boxed 

as new.  ($80-$120)
$40
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Lot No. Description Starts at

73
ACE Trains O-gauge NSWGR 4-4-0 Locomotive & Tender No. 

2006, green. Never run, excellent in very good box.  ($600-$800)
$300

74

ACE Trains O-gauge Set of six LNER "Coronation" Articulated 

Passenger Coaches. Very good/excellent in excellent box.  ($1000-

$1500)

$600

75
Bassett-Lowke BL99071 O-gauge LMS 4-wheel Flat Wagon. 

Boxed as new.  ($80-$120)
$40

76
Vintage Trains O-gauge NSWGR 0-6-0 Locomotive & Tender No. 

8245, green. Excellent in excellent box.  ($300-$500)
$200

77

ACE Trains O-gauge Set 8 of three 4-wheel Tank Wagons: 

"Mobiloil"; "Pool"; and "BP". Very good in very good box.  ($100-

$200)

$80

78

ACE Trains C/1 O-gauge Set of three LMS bogie Passenger 

Coaches: Full 1st; Full 3rd; and 3rd/Brake. Excellent in very good 

box.  ($400-$600)

$300

79

ACE Trains O-gauge 3-rail A3 Pacific 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Flying Scotsman" No. 4472, green. Untested, excellent in very 

good box.  ($1000-$1500)

$700

80
ACE Trains G4/2/3L O-gauge 2/3-rail NZR Brake Van, with 

operating tail light. Very good in very good box.  ($150-$250)
$100

81

ACE Trains O-gauge 3-rail SR 4-4-4 Tank Locomotive No. 492, 

black. Some scuffing, rear of cab dented. Untested, good in very 

good box.  ($300-$500)

$250

82

ACE Trains O-gauge Set 6 of three 4-wheel Goods Vans: "Fyffes 

Bananas"; "Cadbury's Chocolates"; and "Crawford's Biscuits". Very 

good in very good box.  ($100-$200)

$80

83

ACE Trains O-gauge A4 4-6-2 Locomotive & Tender "Woodcock" 

No. 4493, wartime black. Excellent in excellent box.  ($2000-

$3000)

$1,700

84

ACE Trains O-gauge Set 8 of three 4-wheel Goods Vans: LNWR 

"Gunpowder Van"; "True-Form Boot Co."; and Jacob's Biscuits". 

Very good in very good box.  ($100-$200)

$80

85

ACE Trains C/1 O-gauge Set of three LNER Teak bogie 

Passenger Coaches: Full 1st; Full 3rd; and 3rd/Brake. Excellent in 

excellent box.  ($400-$600)

$300

86

ACE Trains O-gauge 2/3-rail BR Gresley N2 Class 0-6-2 Tank 

Locomotive No. 69579, black. Untested, very good in very good 

box.  ($500-$800)

$400

87

ACE Trains O-gauge LNER A4 Streamlined 4-6-0 Locomotive & 

Tender "Mallard" No. 4468, blue. Untested, appears unrun, 

excellent in excellent box.  ($2000-$3000)

$1,000
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Lot No. Description Starts at

88

Darstaed 206/500 O-gauge Pregrouping Advertising 4-wheel 

Closed Van Players "Airman" Cigarettes. Boxed as new.  ($80-

$120)

$40

89

Three ACE Trains O-gauge LMS bogie Passenger Coaches: 

1st/3rd; Full 3rd; and Restaurant Car. Very good/excellent in very 

good boxes. (3)  ($300-$600)

$300

90

ACE Trains O-gauge Set 1 of three 4-wheel Tank Wagons: "ACE 

Trains"; "Mobiloil"; and "Esso". Very good in very good box.  ($100-

$200)

$80

91

Book: "Brilliantly Old Fashioned, The Story of ACE O Gauge 

Trains", Allen Levy, 136pp hard cover (New Cavendish 2005). Plus 

rare 1998 ACE Trains Catalogue. Very good.  ($30-$60)

$20

92
ACE Trains O-gauge Metropolitan bogie 3rd Class Passenger 

Coach. Very good in good box.  ($100-$200)
$60

93

ACE Trains O-gauge 3-rail BR A3 Pacific 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Sir Nigel Gresley" No. 60007, green. Untested, very good 

in very good box.  ($1200-$1800)

$800

94

ACE Trains O-gauge 3-rail SR Q Class 0-6-0 Locomotive & 

Tender No. 540, green. Untested, very good in very good box.  

($400-$600)

$300

95

ACE Trains O-gauge 3-rail Metropolitan 3-car EMU Set. AC 

direction control needs attention. Untested, very good in very good 

box.  ($600-$1000)

$500

96

Two ACE Trains C/5 O-gauge BR "The Elizabethan" bogie 

Passenger Coaches: Restaurant Car and Full Brake. Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($200-$400)

$120

97

ACE Trains O-gauge 3-rail LMS 4-4-0 Locomotive & Tender "ACE 

Trains" No. 2006, black. Untested, good/very good in very good 

box.  ($400-$600)

$300

98

ACE Trains C/6 O-gauge 2-car Articulated LNER Sleeper Set. 

Centre bogie is missing one pin, easily replaced. Very 

good/excellent in excellent box.  ($200-$300)

$150

99
ACE Trains O-gauge GWR bogie Passenger Car Set A: Full 1st; 

1st/3rd; and 3rd/Brake. Very good in very good box.  ($400-$600)
$300

100
ACE Trains C/2 O-gauge LMS bogie 3rd/Brake Coach. Excellent in 

very good box.  ($100-$200)
$60

101
ACE Trains C/5 O-gauge Set of three BR "The Elizabethan" bogie 

Passenger Coaches. Excellent in excellent box.  ($400-$600)
$300

102

Two Framed Bassett-Lowke Advertising Posters: SR Maunsell 

Mogul and "Princess Elizabeth" Locomotive. Each 230mm x 

318mm. Both very good.  ($40-$80)

$20
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Lot No. Description Starts at

103

Hornby O-gauge clockwork Set: BR 0-4-0 Locomotive & Tender; 

three 4-wheel Passenger Coaches; two 4-wheel Goods Wagons; 

twelve Curved Tracks; two Straight Tracks; pair of Points; Track 

Clips; Level Crossing; and Wayside Station. Loco tested and 

working. Fair/good.  ($200-$400)

$100

104
Four Britains Milk Churns, suitable for O-gauge. Fair. (4)  ($20-

$40)
$20

105
Hornby pre-war Power Clip and two Knife Switches, suitable for O-

gauge, very good; plus three rolls of wire, as new. (3)  ($20-$40)
$20

106
Two Hornby O-gauge pre-war Station Figures. Very good. (2)  ($30-

$60)
$30

107
Two Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagons: "Redline", blue; and 

"Pratts", green. Some paint loss, fair/good. (2)  ($150-$250)
$100

108

Hornby O-gauge No. 2 Signal Gantry. In process of restoration, 

includes all original parts and some replacements. Very good.  

($150-$250)

$100

109
Hornby O-gauge pre-war No. 1 Station Staff Set of six Figures. 

Very good/excellent in good box.  ($200-$300)
$150

110

Hornby (France) O-gauge pre-war clockwork 0-4-0 Tank 

Locomotive, maroon. Tested and working, some paint loss. Good.  

($400-$600)

$300

111
Hornby (France) O-gauge pre-war 4-wheel Cement Wagon, red. 

Some paint loss on edges, lettering intact. Good.  ($200-$300)
$130

112
Hornby O-gauge pre-war 4-wheel Single Wine Barrel Wagon with 

Vigie. Slight paint loss. Very good.  ($100-$200)
$70

113
Hornby (France) O-gauge pre-war Nord 4-wheel Milk Van with 

Vigie.  Some paint loss, mostly on roof. Good.  ($200-$300)
$150

114
Hornby O-gauge pre-war 4-wheel Double Wine Barrel Wagon. A 

little paint loss. Good.  ($100-$200)
$70

115
Hornby (France) O-gauge Etat 4-wheel Tank Wagon, red. Some 

paint loss. Good.  ($150-$250)
$100

116

Quantity of Le Rapide (France) O-gauge Track: ten Straights; 

twelve Curves; and LH set of Points. Brass rails on wooden 

sleepers. (LR, Louis Roussy.) Very good. (23)  ($60-$100)

$50
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117 Hornby O-gauge LMS bogie Open Wagon. Fair.  ($40-$80) $20

118
Book: "Standard Catalog of Die-cast Vehicles", Dan Stearns, 

624pp soft cover (KP Books 2005). Excellent.  ($20-$40)
$10

119 Corgi 415 Mazda Camper. Excellent in good box.  ($40-$80) $30

120
Corgi Mercedes Benz 300SL Roadster, yellow. Some paint loss, 

fair.  ($30-$60)
$20

121

Corgi 342 Lamborghini P400 GT Miura, yellow. With jacks and 

removable wheels and black Fighting Bull. Excellent in good box.  

($150-$250)

$100

122
Corgi 241 Ghia L.6.4, metallic blue. Excellent in fair box with one 

side flap missing.  ($150-$250)
$100

123
Corgi 01803 Jaguar 2.4 from TV Series "Inspector Morse". 

Excellent in very good box.  ($40-$70)
$30

124
Corgi CC00301 Jaguar XJS from TV Series "Return of The Saint". 

Excellent in excellent box.  ($50-$80)
$40

125
Corgi 05301 "Chitty Chitty Bang Bang". As new in excellent box.  

($80-$160)
$50

126

Corgi 261 James Bond's Aston Martin DB5, gold. Complete with 

figures, original insert and Secret Instructions. A little scuffing on 

paintwork. Very good/excellent  in very good box with insert.  ($400-

$600)

$300

127 Corgi 245 Buick Riviera, gold. Excellent in fair box.  ($150-$250) $100

128

Corgi 275 Rover 2000 TC, metallic green. With jacks and 

removable wheels. Excellent in good box missing insert.  ($140-

$240)

$90

129
Corgi 419 Ford Zephyr Motorway Patrol Car. Very good/excellent 

in very good box.  ($150-$250)
$100

130
Corgi 240 Ghia-Fiat 600, "jolly blue". Excellent in good box.  ($250-

$350)
$180

131

Corgi GS/24 Constructor Set. Complete with instructions. Very 

slight paint loss on some edges. Very good/excellent in good box.  

($250-$350)

$200
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132
Corgi 314 Ferrari Berlinetta 250 Le Mans. Slight paint loss on 

edges. Very good in good box.  ($100-$200)
$80

133
Corgi 434 Volkswagen Kombi, 2-tone green. Slight blemishes on 

paintwork. Very good in good box.  ($140-$240)
$100

134
Corgi 314 Ferrari Berlinetta 250 Le Mans, red. Excellent in very 

good box.  ($100-$160)
$80

135
Corgi 324 Marcos 1800 GT, white. Some scuffing and stains. 

Good/very good in fair box.  ($120-$220)
$90

136

Corgi 224 Bentley Continental Sports Saloon, 2-tone green. With 

spare wheel. Paintwork marked and stained. Fair in fair box.  ($180-

$280)

$120

137
Corgi 340 Hillman Imp in Monte Carlo Trim, blue. Some slight 

blemishes on paintwork. Very good in very good box.  ($200-$300)
$170

138
Corgi 153 "Bluebird" Record Car. Very minor paint loss on some 

edges. Excellent in good box.  ($250-$400)
$200

139
Corgi 491 Ford Consul Cortina Super Estate Car, grey. Slight 

staining on roof. Very good in good box.  ($150-$250)
$100

140
Corgi 1156 Volvo BM 860S with Rapier Mixer. Excellent in good 

box.  ($50-$80)
$40

141
Corgi 901 British Centurion Tank. Excellent in fair/good box.  ($40-

$60)
$30

142
Corgi Quad Gun Tractor and Trailer. Missing gun, some paint loss 

and stains. Fair.  ($40-$60)
$30

143
Corgi 05604 AFS Bedford CA Personnel Carrier. Limited edition, 

with certificate. Excellent in very good box.  ($40-$70)
$30

144
Corgi CS90133 "Fighting Machines" D-Day Churchill Tank. As new 

in very good box.  ($50-$100)
$30

145
Corgi CS90024 "Tour of Duty" Set of four Army Vehicles. Excellent 

in very good box.  ($100-$160)
$60

146
Dinky 617 Volkswagen KDF with PAK Anti-Tank Gun. Complete 

with projectile. Excellent in good box.  ($80-$160)
$50
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147 Dinky 668 Foden Army Truck. Very good.  ($50-$80) $30

148
Dinky 651 Centurion Tank. A little scuffing on paintwork. Very good 

in good box.  ($100-$200)
$80

149
Dinky 697 25-Pounder Field Gun Set. A little paint loss on edges. 

Very good in good box.  ($100-$200)
$80

150

Four Dinky Military Vehicles: 626 Ambulance; 623 Army Wagon; 

672 10 Ton Army Truck; and 641 1 Ton Cargo Truck. Much paint 

loss, fair. (4)  ($100-$200)

$80

151
Dinky 661 Recovery Tractor. Slight paint loss on some edges. Very 

good in very good box.  ($150-$250)
$100

152
Dinky 612 Commando Jeep. Excellent in good box with damaged 

lid.  ($80-$160)
$60

153

Dinky 665 Honest John Missile Launcher. Complete with missile. 

Tyres have been glued to wheels. Very good in good box with one 

loose flap.  ($200-$300)

$150

154
Dinky 660 Tank Transporter. Very good/excellent in good box.  

($100-$200)
$80

155
Dinky 689 Medium Artillery Tractor. Slight paint loss on some 

edges. Very good in very good box.  ($100-$200)
$80

156
Dinky 688 Field Artillery Tractor. Some paint loss on edges. 

Good/very good in good box.  ($50-$90)
$40

157 Dinky 693 7.2 Howitzer. Excellent in fair box.  ($50-$90) $40

158
Dinky 360 "Space: 1999" Eagle Freighter, white & blue. Excellent 

in good box.  ($80-$120)
$60

159
Dinky 359 "Space: 1999" Eagle Freighter, white & green. Complete 

with decal sheet. Excellent in very good box.  ($100-$200)
$80

160

Dinky 106 Thunderbirds 2 and 4. Some paint loss, but complete 

and intact. Good/very good in good box with damaged lid.  ($150-

$250)

$100

161
Dinky 408 Big Bedford Lorry, maroon with fawn back. Excellent in 

very good box.  ($150-$250)
$100
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162
Dinky 959 Foden Dump Truck, red. Excellent in very good box.  

($200-$300)
$150

163
Dinky 965 Euclid Rear Dump Truck. Some paint loss on edges. 

Very good in good box.  ($190-$290)
$100

164 Vacant

165
Dinky (France) Berliet Flatbed Truck. A little paint loss, good.  ($40-

$60)
$30

166
Dinky 986 Low Loader with Ship's Propeller. Some paint loss on 

edges, very good.  ($400-$600)
$300

167
Dinky 984 Atlas Digger. Very good/excellent in good box.  ($80-

$160)
$60

168 Dinky 36g London Taxi. Some paint loss, fair.  ($100-$200) $60

169
Dinky 117 Four Berth Caravan. Excellent in very good box.  ($50-

$90)
$30

170
Dinky 796 Healey Sports Boat on Trailer. Very good in fair box.  

($90-$150)
$60

171

Dinky 187 Volkswagen Karmann Ghia Coupe, red & black. Slight 

paint loss on some edges. Very good in good (correct) box.  ($100-

$200)

$80

172
Dinky 168 Singer Gazelle, grey & green. Some scuffs and stains 

on paintwork. Good in good box.  ($100-$200)
$80

173
Dinky 212 Ford Cortina Rally Car. A few small marks on paintwork. 

Very good in good box missing one end flap.  ($100-$200)
$80

174
Dinky 214 Hillman Imp Rally Car. Some scuffing on roof. Very 

good in good box with one damaged flap.  ($90-$180)
$70

175

Dinky 201 Racing Car Set. Contains Cooper, Lotus, Ferrari, BRM, 

and three Figures. Cars and figures excellent; box fair, has been 

repaired, with good original insert.  ($800-$1600)

$700

176

Dinky 110 Aston Martin DB3 Sports Car. Very slight paint loss and 

scuffing, tyres distorted. Very good in fair box with one detached 

flap.  ($150-$250)

$100
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177
Dinky 114 Triumph Spitfire, metallic purple. Windscreen detached, 

a little paint loss. Good in fair box.  ($200-$300)
$150

178
Dinky 135 Triumph 2000, metallic turquoise with white roof. Slight 

scuffing on paintwork. Very good in fair box.  ($100-$180)
$90

179
Dinky 181 Volkswagen, light blue. Very slight scuffing on roof. 

Excellent in good box.  ($120-$180)
$100

180
Matchbox 13c Wreck Truck. Very good/excellent in good box.  

($60-$120)
$30

181
Matchbox 10c Sugar Container, without crown, PPW. Excellent in 

very good box.  ($50-$90)
$40

182

Matchbox 31b American Ford Station Wagon, green with cream 

roof, SPW. Slight paint loss on some edges. Very good.  ($70-

$140)

$50

183
Matchbox 26b Cement Lorry, GPW. Excellent in good box with one 

torn flap.  ($80-$160)
$60

184

Two Matchbox Vehicles: 4d Dodge Stake Truck, yellow & green, 

very good; and 37c Dodge Cattle Truck with two Bulls, excellent. 

(2)  ($40-$80)

$30

185
Matchbox 15c Refuse Truck. Excellent in very good box.  ($50-

$80)
$30

186

Two Matchbox Cars: 22c Pontiac GP Sports Coupe, red; and 31c 

Lincoln Continental, sea green. Some scuffing on paintwork. Both 

very good. (2)  ($50-$90)

$40

187

Matchbox 45a Vauxhall Victor, lemon with green windows, SPW. 

Some spotting on paintwork. Very good in very good box.  ($80-

$160)

$60

188

Two Matchbox Vehicles: 17d Hoveringham Tipper, slight paint loss 

on some edges, very good; and 28d Mack Dump Truck, some 

stains, very good. (2)  ($40-$80)

$30

189
Matchbox 72a Fordson Tractor, blue. Excellent in good box.  ($40-

$80)
$30

190

Two Matchbox Construction Vehicles: 6c Quarry Truck, 10 wheels, 

excellent in fair box with most flaps missing; and 24b Hydraulic 

Excavator, BPW, excellent in very good box. (2)  ($50-$100)

$40

191
Matchbox 19c Aston Martin Racer, metallic green. Some very 

slight blemishes on paintwork. Very good in good box.  ($80-$160)
$50
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192

Two Matchbox Cars: 57b Chevrolet Impala, 2-tone blue, excellent 

in very good box; and 8e Mustang, white, some stains and paint 

loss, good.  ($70-$140)

$60

193
Matchbox G1 Service Station Set. One tab detached from ramp. 

Good/very good.  ($100-$200)
$100

194

Matchbox 62 TV Service Van. With ladder, antenna and three TV 

sets. Rear door damaged, some paint loss. Good/very good in 

reproduction box.  ($40-$60)

$30

195

Two Matchbox Cars: 7b Ford Anglia, pale blue, SPW, some stains 

on paintwork, good; and 29b Austin A55 Cambridge, 2-tone green, 

SPW, very good. (2)  ($80-$160)

$60

196 Matchbox 65b Jaguar 3.4 litre, red, SPW. Very good.  ($50-$100) $40

197
Matchbox 75b Ferrari Berlinetta, metallic green. Very good.  ($40-

$60)
$30

198

Matchbox 29b Austin A55 Cambridge, 2-tone green, SPW. Some 

staining on paintwork. Good/very good in very good box.  ($50-

$100)

$30

199

Two Matchbox Cars: 44a Rolls Royce Silver Cloud, GPW, metallic 

silver-light blue; and 44b Rolls Royce Phantom V, BPW, some 

scuffing on roof, good. (2)  ($50-$100)

$40

200
Pieces of probably late version Matchbox Service Station. Very 

good.  ($20-$40)
$10

201

Two Matchbox Vehicles: 58a BEA Coach, minor blemishes on 

paintwork, very good; and 68b Mercedes Coach, roof discoloured, 

good/very good. (2)  ($50-$80)

$40

202
Matchbox 33b Ford Zephyr III, green. Excellent in very good box.  

($60-$100)
$40

203
Matchbox 23b Caravan Trailer, pink. Excellent in very good box.  

($60-$140)
$40

204

Two Matchbox 21c Milk Delivery Trucks. One with cream load, cow 

on door, SPW, some stains on roof, very good in good box; the 

other with white load, cow on door, BPW, excellent in very good 

box. (2)  ($60-$100)

$40

205
Matchbox 46b Pickfords Removal Van. Some paint loss on roof. 

Very good in reproduction box.  ($30-$60)
$30

206

Two Matchbox Vehicles: 11d Scaffolding Truck, with Scaffolds; 

and 16c Scammell Snow Plough. Minor blemishes on paintwork. 

Both very good. (2)  ($40-$80)

$30
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207

Two Matchbox Police Cars: 55b Ford Fairlane, blue, BPW, very 

good/excellent in good box; and 55d Mercury, white, very good. (2)  

($60-$120)

$50

208

Two Matchbox 48b Trailer with Sports Boat. One has light blue 

trailer, BPW, boat with white deck, red hull and silver motor, a few 

stains, very good in very good box; the other has dark blue trailer, 

BPW, boat with red deck, white hull and gold motor, excellent in 

very good box. (2)  ($60-$100)

$40

209
Matchbox Construction Set G8. Contains five construction 

vehicles. All have some paint loss. Good in fair box.  ($400-$500)
$250

210
Matchbox Construction Set G5. Includes five construction vehicles 

and "loadavator". Excellent in fair/good box.  ($60-$100)
$40

211 Matchbox G1 Garage, without pumps. Very good.  ($300-$400) $200

212

Clear Acrylic Display Case, 810mm x 580mm x 53mm. Divided 

into 108 compartments designed to hold 1:64 scale cars. With 

mirror back and hinged cover. Boxed as new.  ($200-$250)

$150

213

Two Matchbox Militray Vehicles: 62a General Service Lorry, BPW, 

broken hook, very good; and 73a 10 Ton Pressure Refueller, 

GPW, some paint loss on edges, good/very good. (2)  ($60-$120)

$50

214

Matchbox Major Pack M3 Tank Transporter, SBPW,  with 

Centurion Mk III Tank, plastic rollers. Tank tracks have hardened 

and broken, otherwise excellent, in very good box.  ($100-$200)

$80

215

Matchbox Major Pack M9 Inter-state Double Freighter. Some very 

slight scuffing. Very good/excellent in good box with insert.  ($100-

$200)

$80

216
Matchbox Major Pack M4 Fruehauf Hopper Train. Excellent in very 

good box with insert.  ($80-$120)
$60

217
Matchbox King Size K3-2 Hatra Tractor Shovel. Excellent in very 

good box.  ($50-$90)
$30

218

Two Matchbox King Size Dump Trucks: K2-2 KW-Dart, excellent in 

good/very good box; and K5-1 Foden, very good in good box with 

one flap detached. (2)  ($60-$120)

$40

219
Matchbox Super Kings K44 Bridge Layer Set. Excellent in fair box 

with one end detached.  ($100-$200)
$50

220
Matchbox King Size K7 SD Refuse Truck. Very good/excellent in 

very good box with insert.  ($40-$80)
$30
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221
Matchbox King Size K6-1 Allis Chalmers Earth Scraper. Slight 

paint loss on edges. Very good in fair box missing flaps.  ($40-$80)
$30

222
Matchbox King Size K9-2 Combine Harvester. Excellent in good 

box with insert.  ($40-$80)
$30

223
Matchbox King Size K1-2 Foden Tipper Truck. Excellent in good 

box with insert.  ($50-$100)
$40

224 Matchbox Major Pack M1 BP Petrol Tanker. Very good.  ($40-$60) $30

225

Two Matchbox King Size Tractor Transporters: K20-1, very 

good/excellent in very good box; and K21-3, excellent in fair/good 

box. (2)  ($80-$160)

$60

226
Matchbox King Size K16-1 Dodge Tractor with Twin Tippers, green 

chassis with yellow tippers. Excellent in good box.  ($80-$120)
$50

227
Matchbox King Size K11-2 DAF Car Transporter. Excellent in very 

good box.  ($40-$80)
$30

228
Matchbox King Size K22-1 Dodge Charger. Very good/excellent in 

good box missing header card.  ($30-$60)
$20

229
Matchbox Super Kings K10-3 Car Transporter. Excellent.  ($20-

$40)
$10

230
Matchbox Accessory Pack A-1 Service Ramp. Excellent in fair box.  

($50-$80)
$40

231
Matchbox King Size K3-3 Massey Ferguson Tractor and Trailer. 

Very good in very good box.  ($70-$130)
$50

232

Matchbox Super Kings K2-4 Car Recovery Vehicle. Some very 

slight scuffing on paintwork. Very good/excellent in good box.  ($40-

$70)

$30

233
Matchbox King Size K8-2 Guy Warrior Car Transporter. Excellent 

in good box.  ($50-$100)
$40

234
Matchbox King Size K12-2 Scammel Mobile Crane. Excellent in 

good box.  ($40-$90)
$30

235

Matchbox King Size K13-1 Ready-Mix Concrete Truck. Some 

minor paint loss and scuffing. Very good in very good box.  ($30-

$60)

$20
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236

Two Matchbox King Size Cranes: K12-3 Hercules Mobile Crane, 

very good; and K14-1 Taylor Jumbo Crane, much paint loss, fair.  

($60-$100)

$30

237
Matchbox Super Kings K9-3 Fire Tender. Very good in good box.  

($30-$50)
$20

238
Matchbox Super Kings K18 Ford LTS Articulated Tipper. Excellent 

in fair box.  ($40-$80)
$30

239
Matchbox Super Kings K23 Low Loader with Bulldozer. Excellent in 

fair/good box.  ($50-$90)
$40

240
Matchbox Super Kings K5-3 Muir-Hill Tractor and Trailer. Needs 

cleaning, very good in fair box.  ($50-$100)
$40

241
Matchbox Super Kings K75-1 Airport Fire Tender with Figures. 

Excellent in good box.  ($30-$60)
$20

242
Matchbox Super Kings K2-3 Scammel Heavy Wreck Truck, gold 

body. Very good in fair/good box.  ($80-$140)
$60

243

Matchbox Super Kings K17 Scammel Crusader Articulated 

Container Truck, with "Gentrasco" containers . Very good.  ($40-

$60)

$30

244
Matchbox Speed Kings K28-1 Drag Pack Mercury Commuter with 

Trailer and Dragster. Excellent in good box.  ($50-$80)
$40

245
Matchbox Speed Kings K29-1 Lamborghini Miura with Trailer and 

Boat. Very good in good box.  ($50-$80)
$40

246
Matchbox Speed Kings K41-1 Fuzz Buggy. Very good in good box.  

($30-$60)
$30

247

Matchbox Speed Kings K30-1 Mercedes C.111, metallic blue. 

Some stains on paintwork, label worn. Good in very good box.  

($50-$90)

$40

248
Matchbox Speed Kings K54-1 AMX Javelin. Very good in very 

good box.  ($40-$80)
$30

249
Two Matchbox Speed Kings: K52-1 Datsun 240Z; and K42-1 

Nissan 270X. Excellent in fair box. (2)  ($40-$60)
$30

250

Matchbox "Giant Station Maker" Multilevel Service Station Kit. With 

instructions and artwork, appears complete. Excellent in fair/good 

box.  ($100-$200)

$60
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251

Two Matchbox Battle Kings K101 Sherman Tanks, one im 

camouflage and one in gold. Very good in fair boxes. (2)  ($60-

$80)

$40

252
Two Matchbox Battle Kings: K107 155mm SP Howitzer; and K108 

M3A1 Half Track. Very good in good boxes. (2)  ($60-$80)
$40

253

Three Matchbox Battle Kings: K104 King Tiger; K103 Chieftain 

Tank; and K102 M48-A2 Tank. Very good in fair/good box. (3)  

($90-$120)

$60

254
Matchbox Battle Kings K106 Tank Transporter with Tank. 

Excellent in good box.  ($50-$100)
$40

255
Matchbox Battle Kings K110 Recovery Vehicle. Excellent in good 

box.  ($40-$60)
$30

256

Scalextric Formula 1 GP8 Set. Includes two cars and controllers, 

track and power. Untested, good in good box with fair lid.  ($200-

$300)

$100

257

Monogram 2506 1:12 scale Car Kit (unassembled): "Big Red 

Baron" Show Car. With instructions, appears complete. Very good 

in fair box.  ($30-$60)

$20

258
Two kit-built 1:24 scale Martini Porsche Racing Cars: Tamiya 936 

78 Turbo; and Sangyo 935 Turbo. Very good. (2)  ($100-$200)
$90

259
Two kit-built Racing Cars: Tamiya 1:24 scale Lancia Stratos Turbo, 

very good; and 1:12 scale Porsche 908, fair. (2)  ($100-$200)
$80

260
Tamiya kit-built 1:24 scale Axia Skyline GT-R Gr.A. With 

instructions. Very good.  ($50-$100)
$40

261
Tamiya kit-built 1:24 scale Ford Zakspeed Capri Turbo. With 

instructions. Very good.  ($50-$100)
$40

262

Two Tamiya kit-built Porsche Racing Cars: 1:24 scale Martini 936 

78 Turbo and 1:18 scale Kremer 935 Turbo. Both with instructions. 

Very good. (2)  ($100-$200)

$80

263 Kit-built 1:24 scale McLaren BMW. Very good.  ($50-$100) $50

264
Tamiya kit-built 1:24 scale Eggenberger Ford Sierra RS500 Gr.A. 

With instructions. Very good.  ($50-$100)
$40

265

Two Tamiya kit-built Toyota Racing Cars: 1:18 scale Celica LB 

Turbo Gr.5; and 1:24 scale Taka-Q 88C-V. Very good. (2)  ($150-

$200)

$100
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266
Tamiya kit-built 1:24 scale Alpine Renault A442B Turbo. Some 

parts loose, otherwise very good.  ($50-$100)
$40

267
Two Kit-built Porsche Racing Cars: 1:24 scale "From A"; and 

Tamiya 1:18 scale Martini 935 Turbo. Very good. (2)  ($100-$200)
$90

268
Tamiya kit-built 1:24 scale BMW635CSi Gr.A. With instructions. 

Very good.  ($60-$120)
$50

269
Hornby Dublo C3 Controller. With a few other bits & pieces. 

Untested, good in fair box.  ($50-$80)
$40

270

Three Horny Dublo Items: SD6 BR 16 Ton Mineral Wagon; SD6 

Open Wagon; and BR Furniture Container. Very good/excellent in 

very good boxes. (3)  ($40-$80)

$30

271
Hornby Dublo 3-rail EDL7 GWR 0-6-2 Tank Locomotive No. 6699, 

green. Untested, fair in good box.  ($100-$150)
$60

272

Two Hornby Dublo 4-wheel Wagons: D305 Coal Wagon, good in 

good box; and Tank Wagon "Royal Daylight", red, fair. (2)  ($50-

$90)

$40

273
Hornby Dublo Set of two D1 Single Arm Distant Signals. Fair in 

good box.  ($40-$60)
$30

274
Hornby OO-gauge 3-rail 4-6-2 BR 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Silver King" No. 60016, green. Untested, fair.  ($100-$200)
$80

275
Hornby Dublo LMS 4-wheel Goods Brake Van. Fair in fair box.  

($20-$40)
$10

276
Four Hornby Dublo BR bogie Passenger Coaches. Two good in 

fair boxes; two fair unboxed. (4)  ($80-$120)
$60

277
Hornby Dublo 3-rail 4-6-2 BR 2-6-4 Tank Locomotive No. 80054, 

black. One buffer head detached. Untested, fair.  ($60-$100)
$40

278

Hornby Dublo Items: Level Crossing, fair; Buffer Stop, good; and 

two plastic Telegraph Poles, good; and Water Crane, very good. 

(4)  ($50-$90)

$30

279

Nine Hornby Dublo Points: two manual LH; three manual RH; two 

electric LH; and two electric LH. All fair/good, four boxed. (9)  ($80-

$120)

$50

280
Nine Hornby Dublo Large Radius Curved Track Sections, one with 

power terminals. Good. (9)  ($40-$80)
$30
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281
Quantity of Hornby Dublo Track: fifteen Straights and twenty-four 

Curves. Good. (39)  ($60-$100)
$40

282
Four Hornby Dublo Isolating Points: two LH and two RH. Fair/good, 

one in good box. (4)  ($30-$60)
$20

283
Quantity of Hornby Dublo Track: fourteen Straights; eight Curves; 

and three Terminal Curves. Good. (25)  ($60-$100)
$40

284
Four Hornby Dublo Isolating Points: two LH and two RH. Fair/good, 

two in good boxes. (4)  ($30-$60)
$20

285
Quantity of Hornby Dublo Short Track Sections. Includes Straights, 

Curves, Uncouplers and Terminal Sections. Good.  ($50-$100)
$40

286
Five Hornby Dublo Buffer Stops, two excellent in very good box, 

three fair/good; plus Water Crane, good in fair box. (6)  ($40-$60)
$30

287

Three Hornby Dublo RH Isolating Points and two Diamond 

Crossings. Fair/good, two in good boxes, one in box bottom only. 

(5)  ($50-$70)

$30

288
Quantity of Hornby Dublo Track: twenty-six Straights and twelve 

Curves. Fair. (38)  ($80-$140)
$50

289 Hornby Dublo Railer. Good.  ($20-$40) $10

290
Two Hornby Dublo 4-wheel Wagons: Cattle Truck, fair in good box; 

and Meat Van, fair. (2)  ($40-$60)
$30

291
Hornby OO-gauge 3-rail BR Bo-Bo Diesel Locomotive No. D8000, 

green. Untested, good.  ($100-$200)
$80

292
Four Hornby OO-gauge 4-wheel Goods Wagons. Fair. (4)  ($60-

$80)
$40

293
Hornby OO-gauge 3-rail LMS 0-6-2 Tank Locomotive No. 6917, 

black. Untested, good.  ($80-$160)
$60

294 Hornby Dublo 4-whel Tank Wagon "Esso", silver. Fair.  ($20-$40) $15

295
Three Hornby Dublo bogie Wagons: two High Capacity Brick 

Wagons; and Weltrol Wagon. Fair. (3)  ($50-$70)
$40
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296
Hornby A263 Set of six Station Hoardings, suitable for OO-gauge 

or O-gauge. Good in good box.  ($100-$150)
$60

297
Hornby OO-gauge 4-whel Tank Wagon "Esso", yellow. Fair.  ($40-

$60)
$30

298

Hornby OO-gauge 3-rail LNER 4-6-2 Locomotive & Tender "Sir 

Nigel Gresley" No. 7, blue. Coal load damaged. Untested, 

fair/good.  ($100-$200)

$80

299
Two Hornby Dublo 4-wheel Wagons: D1 Horse Box, fair in fair box; 

and Tank Wagon "Shell", yellow, good. (2)  ($40-$60)
$30

300
Hornby Dublo TPO Mail Van Set. Some pieces missing, fair.  ($30-

$50)
$20

301
Three Hornby Dublo 4-wheel Wagons: Timber Wagon; Closed 

Van; and Brake Van. Good. (3)  ($50-$90)
$40

302
Trix OO-gauge 3-rail BR 0-4-0 Locomotive & Tender No. 30782, 

green. Fair.  ($80-$140)
$50

303 Hornby OO-gauge SR bogie Passenger Coach. Fair.  ($30-$60) $20

304 Hornby OO-gauge bogie Passenger Coach. Fair.  ($20-$40) $10

305
Two Hornby OO-gauge bogie Passenger Coaches. Fair. (2)  ($30-

$50)
$20

306
Two Hornby Dublo bogie Passenger Coaches. Very good.  ($30-

$60)
$30

307
Hornby P5P Power Controller. With 240VAC plug, not attached. 

Untested, very good in fair box.  ($30-$50)
$20

308
Hornby R2597 OO-gauge 0-4-0 Tank Locomotive "Queen 

Elizabeth II". As new in excellent box.  ($60-$100)
$50

309

Four Hornby OO-gauge bogie Tank Wagons: R6427 "Murco"; 

R6132 "Fina"; R6110 "ELF"; and R236 "Gulf". As new in excellent 

boxes. (4)  ($60-$100)

$40

310
Hornby R443 OO-gauge Dining Car, silver. Excellent in very good 

box.  ($30-$60)
$20

First Monday Toy Auction Page 21 of 26May 2017



Lot No. Description Starts at

311

Two Hornby OO-gauge Locomotives: R2375 Caledonian 0-4-0 

Diesel Shunter "Virgin"; and R2361 0-4-0 Industrial Tank 

Locomotive. As new in excellent boxes. (2)  ($80-$120)

$60

312

Four Hornby OO-gauge Wagons: R6683B BR 4-wheel Extra Long 

CCT Van; R6682B LNER Extra Long CCT Van; R6359 bogie Pallet 

Van "Kemira"; and R6358 bogie Pallet Van "UKF". As new in 

excellent boxes. (4)  ($80-$120)

$60

313

Twelve Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons. Includes ventilated 

wagons, tank wagons and open wagons. Excellent in excellent 

boxes. (12)  ($80-$120)

$60

314
Hornby R063 OO-gauge BTHA 50th Anniversary 0-4-0 Tank 

Locomotive. As new in excellent box.  ($100-$150)
$80

315

Three Hornby OO-gauge Wagons: R6682C LNER 4-wheel Extra 

Long CCT Van; R6682C LNER 4-wheel Extra Long CCT Van; and 

6543 bogie Tank Wagon "Murco". Boxed as new. (3)  ($60-$80)

$45

316

Two Hornby OO-gauge Locomotives: R2150 0-4-0 Tank 

Locomotive "Millennium"; and R2665 BR 0-4-0 Industrial Tank 

Locomotive. As new in excellent boxes. (2)  ($100-$200)

$80

317
Hornby R4059 OO-gauge SR bogie Composite Coach. Very good 

in fair box.  ($30-$50)
$20

318
Collection of HO/OO-scale and O-scale unpainted diecast 

Passenger Figures. Excellent. (12)  ($30-$60)
$20

319

Twelve Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons. Includes cattle 

wagons, tank wagons and brake vans. Excellent in excellent 

boxes. (12)  ($100-$200)

$60

320
Hornby R2344 OO-gauge BR Class Q1 0-6-0 Locomotive & 

Tender No. 33009, black weathered. Boxed as new.  ($100-$150)
$80

321
Collection of Hornby OO-gauge Platform Sections and Ramps with 

Posts and Canopies. Mostly good/very good. (30)  ($40-$60)
$30

322
Quantity of Hornby OO-gauge Platform Sections, With canopies, 

figures and scenic accessories. Very good. (7)  ($80-$160)
$50

323
Hornby HO/OO-gauge Locomotive Test Track. With power supply 

and controller. Very good.  ($100-$150)
$90

324

Hornby R2322 OO-gauge BR Class 5MT 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 44668, black. Untested, as new in very good box.  

($150-$200)

$100

325
Four Peco LK-45 HO/OO-scale Flexible Field Fencing Kits. As new 

on sealed cards. (4)  ($30-$50)
$20
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326
Quantity of Wills OO-scale Building Kits and Scenic Accessories. 

As new on sealed cards.  ($40-$60)
$30

327

Quantity of HO/OO-gauge Buildings and Station Pieces from 

Hornby, Tri-ang and others. Plus a bag of Woodland Scenics 

green Poly-Fiber. All good. (10)  ($20-$40)

$10

328

Four HO/OO-gauge Building Kits: Heljan 806 Grain Silo, 

unassembled, appears complete, very good in fair box; Hornby 

R516 Diesel Maintenance Depot, unassembled, appears complete, 

very good in good box; Hornby Double Engine Shed, assembled, 

very good; and small American Passenger Station, assembled, 

very good. Plus a Noch Figure Catalogue (not shown). (4)  ($40-

$80)

$30

329

Collection of OO-gauge Items. Includes two Semaphore Signals; 

two Cable Reels; packet of Dublo Insulating Tabs; two diecast 

Bushes; and Gate from Crossing. Fair.  ($30-$60)

$30

330
Seven Merit HO/OO-scale Accessory Sets. Excellent in very good 

boxes. (7)  ($100-$200)
$100

331

Dapol B800 OO-gauge BR Track Maintenance Diesel Locomotive, 

as new in very good box; plus B803 Track Cleaner Accessory 

Pack, as new on sealed card. (2)  ($80-$120)

$60

332
Wrenn W5024 OO-gauge 4-wheel Salt Wagon "Coleman". 

Excellent in good box.  ($20-$40)
$10

333

Two Wrenn OO-gauge 4-wheel Wagons: W4625 Grain Wagon; 

and W4310 Brake Van. Very good in fair/good boxes. (2)  ($30-

$60)

$20

334

Eight Wrenn OO-gauge Wagons: five 4-wheel Closed Wagons; 4-

wheel Coal Wagon; and two long Utility Vans. Excellent in very 

good boxes. (8)  ($100-$200)

$80

335
Two Ratio OO-gauge Signals: 469 GWR Junction Bracket Signal; 

and 471 LMS Distant Signal. As new in good boxes.  ($40-$60)
$30

336
Heljan 2311 OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive No. D5906, 

green. Boxed as new.  ($200-$300)
$150

337
Heljan 1717 OO-gauge BR Class 17  Diesel Locomotive No. 

D8608, green. Boxed as new.  ($200-$300)
$150

338
Heljan 89401 OO-gauge BR Class 128 Diesel Locomotive "Parcels 

Service, blue. As new in excellent box.  ($180-$280)
$130

339

Heljan 40111 OO-gauge BR Electric Locomotive No. DP2, green. 

Limited edition No. 1376 of 2000, with certificate. As new in 

excellent box.  ($200-$300)

$150
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340
Heljan 28001 OO-gauge BR Class 28 Diesel Locomotive No. 

D5700, green. As new in excellent box.  ($160-$260)
$120

341 Vacant

342
Hornby R2439 OO-gauge SR 0-4-0 Tank Locomotive No. 7. As 

new in excellent box.  ($80-$130)
$60

343
Four Mainline 330179A OO-gauge 4-wheel Wagons "Fleetwood 

Salt". Boxed as new, with outer carton. (4)  ($40-$80)
$30

344

Bachmann Branch-Line 31-715 OO-gauge LNER Class B1 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 1123, green. As new in excellent box.  

($100-$200)

$90

345

Nine Dapol OO-gauge 4-wheel Wagons. Includes open wagons, 

closed wagons and tank wagons. Excellent in good/very good 

boxes. (9)  ($90-$180)

$50

346

Ten Dapol OO-gauge 4-wheel Wagons. Includes open wagons, 

tank wagons and others. Excellent in excellent boxes. (10)  ($100-

$200)

$60

347

Bachmann Branch-Line 32-057 OO-gauge BR Class 42 Warship 

Diesel Locomotive "Zulu" No. 870, blue. As new in excellent box.  

($150-$250)

$120

348

Four Dapol OO-gauge 4-wheel Wagons: WR3-01 "Saxa Salt"; 

WR3-05 "ICI Bulk Salt"; B308 "Chance & Hunt"; and WR3-15 

Gunpowder Van. As new in excellent boxes. (4)  ($40-$80)

$30

349

Five Dapol OO-gauge 4-wheel Wagons: Milk Tank Wagon; LMS 

Brake Van; and three Furniture Wagons. Excellent in excellent 

boxes. (5)  ($50-$100)

$40

350

Bachmann Branch-Line 31-997 OO-gauge BR Co-Co Diesel 

Locomotive No. 10001, green. As new in excellent box.  ($130-

$190)

$100

351

Four Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: LMS 

Cattle Wagon; "Snowdrift Salt" Wagon; and two Shunters Trucks. 

Boxed as new. (4)  ($50-$100)

$40

352

Ten Dapol OO-gauge 4-wheel Wagons. Includes open wagons, 

tank wagons and others. Excellent in good/very good boxes. (10)  

($100-$200)

$60

353
Bachmann Branch-Line 36-150  OO-gauge Motorised Plasser 

OWB with Crane. As new in excellent box.  ($150-$250)
$100

354
Bachmann Branch-Line 33-826B  OO-gauge BR Queen Mary 

Brake Van. Boxed as new.  ($40-$60)
$30
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355
Four OO-gauge "Kemira" bogie Fertiliser Wagons, three Hornby 

and one Lima. Excellent in good/very good boxes. (4)  ($40-$60)
$30

356
Hornby R377 Class 110 3-Car DMU Set, white & blue. Untested, 

very good in good box.  ($200-$300)
$150

357

Large quantity of HO/OO-scale Scenic Materials. Includes grass, 

foliage, ballast, gravel, coal, cork, and many other things. All very 

good and neatly sorted.  ($100-$200)

$80

358
Hornby R2524 OO-gauge GWR Diesel Railcar No. 29. As new in 

excellent box.  ($150-$250)
$100

359

Five Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons: two Tank Wagons; 

Chemical Wagon; Closed Wagon; and Utility Van. Excellent in very 

good/excellent boxes. (5)  ($50-$100)

$40

360

Hornby R2279M OO-gauge "The Thanet Belle" Passenger Set: BR 

4-6-2 Locomotive & Tender "Biggin Hill"; Pullman Coach "Coral"; 

Pullman Coach "Car No. 11"; and Pullman Coach "Maid of Kent". 

Limited edition No. 542 of 1000, with certificate. As new in 

excellent box.  ($250-$350)

$200

361
Four Hornby OO-gauge Rolling Stock Pieces: three Coaches and 

an Open Wagon. Parts missing, poor. (4)  ($30-$60)
$20

362

Hornby OO-gauge BR Intercity 5-car Set: Two Motor Units; two 

Passenger Coaches; and Restaurant Car. Untested, very good. (5)  

($150-$250)

$100

363
Five Hornby OO-gauge Wagons from Hornby, Dublo and Tri-ang. 

Fair. (5)  ($30-$60)
$20

364

Nine Lima HO-gauge 4-wheel Wagons. Includes open wagons, 

tank wagons and "Heinz" vans. Excellent in good/very good boxes. 

(9)  ($40-$80)

$30

365 Vacant

366

Hornby R2287 OO-gauge BR Fowler Class 4P 2-6-4 Tank 

Locomotive No. 42322, black weathered. As new in excellent box.  

($100-$200)

$80

367
Five Lima 305644W HO-gauge 6-wheel Tank Wagons "Express 

Dairies", blue. Excellent in good boxes. (6)  ($40-$80)
$30

368

Hornby R6291 OO-gauge 6-wheel Van "Clifford James". Limited 

edition No. 26 of 1000, with certificate. Excellent in very good box.  

($40-$60)

$30

369

Twelve Replica Railways OO-gauge 4-wheel Wagons. Includes 

open wagons, furniture wagons and a brake van. Excellent in 

excellent boxes. (12)  ($100-$200)

$100
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370

Hornby R5433 OO-gauge Class 47 Eddie Stobart Co-Co Diesel 

Locomotive "Daniel Appleby" No. 47900, green. Limited edition No. 

582 of 1000, with certificate. As new in excellent box.  ($120-$180)

$80

371

Hornby R2432 OO-gauge BR "Cathedrals Express" Passenger 

Set: 4-6-0 Locomotive & Tender "Sir Edward Elgar" No. 7005, 

green; and three Passenger Coaches. Limited edition No. 222 of 

1000, with certificate. Boxed as new.  ($250-$350)

$200
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